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HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB 
REFERAT FRA KOMITÉMØTE
INTERNASJONAL TJENSTE
Møtedato: 18. AUGUST 2015
Møtested: Tubben Rønning, Sundgata 39, Hønefoss (med god bløtkake, Mor Monsen og kaffe)
Møtet ble ledet av: Leif Grønnevik
Referent: Ragnvald Lien
Deltakere: Bjørn Geirr Harsson,Rolf Skøien, Ragnvald Lien, Viera Rozmara-Frydenlund, Leif Grønnevik

Forfall: Finn Hurum, og Bjørn Devold
	


Møtereferat sendes:

· Komitemedlemmene

· De øvrige 3 komitelederne

· Sekretær Lise Strat

· Kasserer Bjørn Solhjem

· Programansvarlig Erik Moe-Haugen og Ingrid Solberg

· Webmaster Harald Bjørgo

· Innkom. President Viera Rozmara-Frydenlund

· President Anne-Lise Rian

1. Hjemmesiden vår (data)

Bruk av siden med ev innspill til webmaster Harald. 

Kommentar: Informasjon om og forespørsel om deltakelse i andre klubbers møter kan med fordel legges på hjemmesiden og ikke sendes ut som mail. 

2. Prosjekter

Samarbeid med kommunen vedr Villa´n trekker ut. 
· Kan vi tenke oss andre prosjekter, eks rettet mot eldre/enslige hjemmeboende, ev i samarbeid med Frivilligsentralen, Nytt ”fremstøt” mot Fontenehuset, Blå Kors, Røde Kors.

· Skal vi ev lage en prosjektgruppe med naboklubben?  Dette var oppe på et møte mellom Presidentene i fjor.

· Eller skal vi søke kontakt med en annen klubb?    

· Tilskudd til Nepal.  Alle Rotaryklubber er oppfordret til å gi.

· Forslag på møtet i går, tilskudd til HBK

· Tilskudd til Fontenehuset?

Kommentarer: Enkle malerjobber og ryddejobber kan vi ta på oss, men ikke krevende renoveringer som krever spesialkunnskaper. Vi kan ta på oss arbeid som ligger innenfor Frivilligsentralens område og bidra med besøkstjeneste for enslige eldre. Frivilligsentralen må kontaktes slik at taushetserklæring skrives. NB! Det er behov for menn som besøker menn. 
3. Inntektsbringende tiltak

· Ideer

· Vedaksjon er inntektsbringende

· Bokaksjonen er mest sosial 

Vi har ellers ingen forslag til saken. 
4. Utvekslingselev 2016-2017
Vi har fått henvendelse/søknad fra Ulrik Berg Rian født 28.04.1999 om å få være utvekslingselev 2016-2017
Kommentar: Klubbene på Ringerike må vurdere om vi skal ha utvekslingsstudent kommende år. Dersom resultatet er positivt, må det være en åpen utlysning av tilbudet. Rian vil i så fall, ved å være aktivt interessert, være en sterk søker.
5. Strategiplan

Distrikt 2013 har utarbeidet en Strategiplan.  Denne finner dere på distriktets hjemmeside.

· Skal vi gjøre noe med dette?

Kommentar: Strategiplanen er ambisiøs. Vi foreslår at klubben tar ut deler av Strategiplanen og kun arbeider med særskilte deler som for eksempel klassifisering og rekruttering av nye medlemskategorier. Som yrkesorganisasjon, bør Rotary være med på utdanningsmesser og være mentorer. 
6. Programforslag

Husk å få med hvem som avklarer møtetidspunkt med aktuelle personer/organisasjoner.

Tirsdagsmøtene er bærebjelken i Rotaryklubben vår.  Det er viktig med godt sosialt samvær og et godt program.  Forslag som ikke er klarert:
· Hvordan virker helsevesenet på våre nye landsmenn? Ragnvald kontakter Magnar Ågotnes om arbeidet i Ringerike kommune.
· Aktiviteter i Frivilligarbeidet. Kontaktperson Odd Brenden.
· Spenncon bygger ny fabrikk. Kontaktperson Viera Frydenlund.
· Er også Hønefoss sentrum i ferd med å dø? v/Gunnar Halstensen? Kontaktperson Viera Frydenlund.

· Konseptvalgutredning KVU v/Inger Kammerud? Kontaktperson Viera Frydenlund. 
7. Nye medlemmer -forslag
Direktør Per Erik Opseth, Geodesiavdelingen, Kartverket. Bjørn Geirr Harsson følger opp.

8. Støtte 

Fontenehuset søker om støtte til kongress i USA for fire deltakere. 

Kommentar: Klubben bør ikke gjennomføre tildelinger til enkeltsøknader uten å se dem i budsjettsammenheng. Tildeling til Nepal kan allikevel være aktuell med inntil kr 10 000. 
Neste møtevert: Bjørn Geirr Harsson, Rudslia 14, Nedre Steinsåsen.

